



HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyletszám: 1SZEMH/27236
Ügyiratszám: HB/11-SZGY/00292-1/2024
Ügyintéző: Pál Judit
Telefon: +36 52 / 273-435

Tárgy: Jázmin Integrált Szociális Intézmény
Hajdú-Bihar Vármegye elnevezésű
intézmény telephelyeinek adatmódosítása
a szolgáltatói nyilvántartásban

HATÁROZAT

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság (1132 Budapest, Visegrádi utca 49.) fenntartásában működő Jázmin Integrált Szociális Intézmény Hajdú-Bihar Vármegye (4029 Debrecen, Monti ezredes utca 7.; ágazati azonosító: S0024868) elnevezésű színhely intézmény Búzavirág Otthon Balmazújváros (4060 Balmazújváros, Nagyhát tanya 28., ágazati azonosító: S0024868S0020306) és Kamilla Otthon Balmazújváros (4060 Balmazújváros, Parkerdő út 260/43, ágazati azonosító: S0024868S0227787) elnevezésű telephelyei, mint engedélyesek szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásába bejegyzett adatait hivatalból az alábbiak szerint módosítom:

I. Búzavirág Otthon Balmazújváros elnevezésű telephely tekintetében:

A szolgáltatás bejegyzésének időbeli hatálya:

Az ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátások tekintetében ideiglenes, a bejegyzések hatályának záró időpontja: 2026. december 31. napja.

A foglalkoztatási hely tekintetében határozatlan ideig érvényes.

II. Kamilla Otthon Balmazújváros elnevezésű telephely tekintetében:

A szolgáltatás bejegyzésének időbeli hatálya:

A fogyatékos személyek rehabilitációs intézménye szolgáltatás tekintetében ideiglenes, a bejegyzés hatályának záró időpontja: 2026. december 31. napja.

A foglalkoztatási hely tekintetében határozatlan ideig érvényes.

Az engedélyesek az adatmódosítás véglegessé válásának napjától működtethetők az adatmódosításnak megfelelően.

Megállapítom, hogy az engedélyesek által nyújtott ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás, illetve rehabilitációs intézményi ellátás szolgáltatások 2023. december 31. napjáig fennálló ideiglenes hatályú bejegyzésének hatálya jelen határozat véglegessé válásának napjáig meghosszabbodik.

A szolgáltatói nyilvántartásban az engedélyesek által nyújtott ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás, illetve rehabilitációs intézményi ellátás szolgáltatások határozatlan vagy határozott idejű bejegyzése érdekében előírt feltételek változatlanul érvényben maradnak.

E határozat végrehajthatóvá válását követően az engedélyesekre vonatkozó hatályos tanúsítványt bevonom, egyben kötelezem a fenntartót, hogy a bevont tanúsítványokat e határozat végrehajthatóvá válását követő nyolc napon belül küldje meg részemre.

Ezzel egyidejűleg jelen határozat végrehajthatóvá válását követő nyolc napon belül a szükséges példányszámban új tanúsítványokat állítok ki a fenntartó részére. A tanúsítványt az engedélyesek címén jól látható módon ki kell függeszteni.

A működéssel összefüggő kérdésekben a szociális szolgáltatások vonatkozásában a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a végrehajtásra kiadott rendeletekben foglaltak az irányadóak.

A fenntartó a változást követő tizenöt napon belül köteles bejelenteni, ha a bejegyzés alapjául szolgáló lényeges körülményben változás következett be, így különösen, ha a személyi és tárgyi feltételek lényegesen megváltoznak, a szolgáltató engedélyes vezetőjének személye megváltozik, vagy ha a szakmai program, illetve az ellátási szerződés lényeges eleme megváltozik és a változások adatmódosítást nem tesznek szükségessé. Ilyen változás például új főzőkonyha bevonása a szolgáltatásba.

Felhívom a fenntartó figyelmét, hogy köteles kérelmezni az adatmódosítást, ha a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltoznak.

Amennyiben ezen kötelezettségének nem tesz eleget, kettőszázezer forintig terjedő szociális igazgatási bírság szabható ki.

Ehhez kapcsolódóan felhívom a fenntartó figyelmét, hogy az engedélyes – ha a működést engedélyező szerv későbbi időpontot nem állapít meg – az adatmódosítás véglegessé válásának időpontjától kezdődően működtethető az adatmódosításnak megfelelően. A működést engedélyező szerv a módosítási ok bekövetkezésének időpontjára visszamenőleges hatállyal módosítja az alábbi adatokat:

- a) a fenntartó adataiban bekövetkező változás miatt,
- b) a szolgáltató, engedélyes nevének, adószámának megváltozása,
- c) a közterület átnevezéséből, átszámozásából adódó címváltozás,
- d) a fenntartó és a szolgáltató, engedélyes telefonszámának, telefaxszámának, elektronikus levélcímének és honlapcímének, valamint a kapcsolattartó nevének, beosztásának, telefonszámának és elektronikus levélcímének bejegyzése, módosítása és törlése,
- e) az ellátási szerződés adataiban bekövetkező változás,
- f) a helyettes szülő, nevelőszülő halála, vagy jogviszonyának azonnali hatállyal történő megszüntetése,
- g) be nem töltött férőhelyek megszüntetése, valamint házi segítségnyújtás esetén az ellátható személyek számának, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén a kihelyezhető jelzőkészülékek számának, fejlesztő foglalkoztatás esetén a foglalkoztatható személyek számának csökkentése miatt, ha ez ellátás megszüntetésével nem jár, és
- h) általános jogutódlással történő fenntartóváltozás.

Ezekben az esetekben az adatmódosítást – időbeli korlátozásokra tekintet nélkül – a fenntartó bármikor kérelmezheti, úgy, hogy az adatmódosítást legkésőbb az ok bekövetkeztétől számított egy hónapon belül köteles kérelmezni.

A fent nem említett esetekben a fenntartó az adatmódosítást azt megelőzően köteles kérelmezni, hogy az engedélyest elkezdene az adatmódosítás iránti kérelemben foglaltaknak megfelelően működtetni.

Az adatmódosítás – meghatározott kivételekkel - szociális szolgáltatás és gyermekjóléti szolgáltató tevékenység esetén naptári negyedévenként és engedélyesenként egyszer, támogatott lakhatás és

gyermekvédelmi szolgáltató tevékenység esetén naptári hónaponként és engedélyesenként egyszer kérelmezhető. Fenntartóváltozás miatt adatmódosítás naptári évenként egyszer kérelmezhető.

A bejegyzés időbeli hatályának módosítása miatt adatmódosítás időbeli korlátozásokra tekintet nélkül kérelmezhető.

Az ágazati azonosítót

- a) a szolgáltatások után járó és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatással (a továbbiakban: költségvetési támogatás) kapcsolatos hatósági ügyekben a kérelmen, más beadványokon és a hatósági döntésben,
 - b) a működést engedélyező szervnek tett bejelentésben,
 - c) a jogszabályon alapuló adatszolgáltatáson, továbbá
 - d) a szolgáltató honlapján
- fel kell tüntetni.

Megállapítom, hogy az eljárás nem esik közteherfizetési kötelezettség alá (illetékmentes), eljárási költség nem keletkezett, így arról nem rendelkezem.

A határozat a közlés napján végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.

A határozat ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási per kezdeményezhető, melyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül kell a Debreceni Törvényszék Közigazgatási Kollégiumához címzett (4026 Debrecen, Perényi utca 1.), de a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály (4025 Debrecen, Erzsébet utca 27/B.) címén benyújtani.

Természetes személy a keresetlevelet személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton is előterjesztheti. Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

Jogi képviselővel eljáró felperesnek, valamint az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvényben meghatározottak szerinti minden elektronikus ügyintézésre kötelezettnek elektronikus módon kell benyújtani a keresetet. A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtásának helye: <https://epapir.gov.hu/>

Az elektronikus ügyintézésre kötelezett felperesek a bíróság által rendszeresített és honlapjáról letölthető K03 azonosítójú ÁNYK űrlapon történő benyújtást is választhatják.

A bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz, ha egyik fél sem kérte a tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek. Tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs.

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

INDOKOLÁS

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásába (a továbbiakban: szolgáltatói nyilvántartás) bejegyzett adatok szerint a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság fenntartásában működő Jázmin Integrált Szociális Intézmény Hajdú-Bihar Vármegye elnevezésű intézmény Búzavirág Otthon Balmazújváros elnevezésű telephelyén

országos ellátási területen idősek otthona (férőhelyszám: 50) és fogyatékos személyek otthona (férőhelyszám: 100) ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátást, valamint Hajdú-Bihar vármegye ellátási területen – az engedélyes címe szerinti foglalkoztatási helyen – fejlesztő foglalkoztatást (foglalkoztatható személyek száma: 35) biztosítanak. A foglalkoztatási hely bejegyzésének hatálya határozatlan idejű.

Az ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátások bejegyzésének hatálya ideiglenes, a bejegyzés záró időpontja 2023. december 31. napja, a szolgáltatások határozott vagy határozatlan idejű bejegyzése érdekében a fenntartónak biztosítania kell az egy lakóra előírt 6 m² nagyságú lakóterületet és az épületeken belüli akadálymentes közlekedést.

Az intézmény Kamilla Otthon Balmazújváros elnevezésű telephelyén országos ellátási területen fogyatékos személyek rehabilitációs intézménye (férőhelyszám: 40) működik, valamint Hajdú-Bihar vármegye ellátási területen – az engedélyes címe szerinti foglalkoztatási helyen – fejlesztő foglalkoztatást (foglalkoztatható személyek száma: 22) biztosítanak. A foglalkoztatási hely bejegyzésének hatálya határozatlan idejű.

A rehabilitációs intézményi ellátás bejegyzésének hatálya ideiglenes, a bejegyzés záró időpontja 2023. december 31. napja, a szolgáltatás határozatlan vagy határozott idejű bejegyzése érdekében a fenntartónak biztosítania kell az egy lakóra előírt 6 m² nagyságú lakóterületet.

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Sznyr.) 11. § (3) bekezdése szerint, ha a fenntartó azelőtt igazolja, hogy a szolgáltatás, a lakhatási szolgáltatást biztosító ingatlan, illetve a foglalkoztatási hely megfelel a jogszabályokban meghatározott feltételeknek, mielőtt az ideiglenes hatályú bejegyzés hatályát veszítené, a bejegyzést határozatlan idejűre vagy a 10. § szerinti esetben határozott idejűre kell módosítani.

Az Sznyr. 12. § (3) bekezdése szerint, ha az ideiglenes hatályú bejegyzés hatálya megszűnik, a szolgáltatás, a lakhatási szolgáltatást biztosító ingatlan, illetve a foglalkoztatási hely törölődik a szolgáltatói nyilvántartásból.

Az Sznyr. 50. § (1) bekezdése értelmében a működést engedélyező szerv a 2023. december 31-én vagy azt követően hatályukat veszítő ideiglenes hatályú bejegyzések hatályát hivatalból, kizárólag ellátási érdekből 2026. december 31-éig más jogszabályi felhatalmazás hiányában is meghosszabbíthatja. A működést engedélyező szerv a meghosszabbítás kérdésében 2024. március 31-éig dönt. A döntés véglegessé válásáig az ideiglenes hatályú bejegyzés hatálya meghosszabbodik.

Az ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás, illetve a rehabilitációs intézményi ellátás szolgáltatások ideiglenes hatályú bejegyzése hatályára tekintettel hivatalból eljárás indult, melynek során – a rendelkezésre álló iratok alapján – megállapításra került, hogy a fenntartó a szolgáltatások határozatlan idejű bejegyzéséhez szükséges, jogszabályban meghatározott, fentebb rögzített feltételek teljesülését nem igazolta. Az engedélyesek a fenti szolgáltatásokat folyamatosan biztosítja, azok – ideiglenes hatály (2023. december 31.) lejártára tekintettel – szolgáltatói nyilvántartásból történő törlése ellátotti jogviszony megszüntetését eredményezné, mely ellátotti jogsérelmet okoz, illetve az ellátottak további, egyéb formában történő ellátása is bizonytalan. Fentiek alapján a szolgáltatások ideiglenes hatályú bejegyzésének meghosszabbítása ellátási érdek.

Az Sznyr. 27. § (4) bekezdése szerint a szolgáltatói nyilvántartás adatait a működést engedélyező szerv jogszabályban meghatározott esetekben hivatalból módosítja.

A fentiek figyelembevételével – a hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján – az engedélyes szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatai a rendelkező részben foglaltak szerint hivatalból módosításra kerültek, nevezetesen az ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás, illetve a

rehabilitációs intézményi ellátás szolgáltatások ideiglenes hatályú bejegyzésének hatálya 2026. december 31. napjáig meghosszabbításra kerültek.

Az engedélyesek jelenlegi tanúsítványának bevonásáról és új tanúsítványok kiállításáról az Sznyr. 14. § (4) bekezdésében foglaltak alapján kellett rendelkezni.

Az adatmódosításról az Sznyr. 17. § (1) bekezdése és a 27. § (4) bekezdése rendelkezik, míg a szolgáltatói nyilvántartás tartalmát a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 92/K. § (2) bekezdése és az Sznyr. 6. § (1) bekezdése és az 1. melléklete határozza meg.

A szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítására irányuló kérelem benyújtására vonatkozó kötelezettség teljesítésének elmulasztása esetén kiszabható bírság mértékét az Szt. 92/M. § (3) bekezdése rögzíti.

A fenntartó bejelentési kötelezettségére vonatkozó előírásokat az Sznyr. 23. §-a tartalmazza.

A döntés egyéb rendelkezései az Ákr. 80. § (1) bekezdésén, valamint a 81. § (1) bekezdésén alapulnak.

A döntés véglegessége az Ákr. 82. § (1) bekezdése értelmében a döntés közlésével áll be.

Az eljárási költségről az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján kell rendelkezni. Az Szt. 16. §-a alapján a szociális igazgatási eljárás és az azzal összefüggésben indult közigazgatási per költség- és illetékmentes. Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdése és a 2. melléklet V.7. pontja alapján a szolgáltatói nyilvántartásba való felvétel, az adatmódosítás, a szolgáltatói nyilvántartásból történő törlés, a szolgáltatói nyilvántartással kapcsolatos bejelentések, a szolgáltatói nyilvántartás adatairól hatósági bizonyítvány kiállítása és a szolgáltatói nyilvántartásból teljesített egyéb adatszolgáltatás közteherfizetési kötelezettség alá nem eső eljárás.

Az Ákr. 112. § (1) bekezdése szerint a hatóság határozata ellen önálló jogorvoslatnak van helye. A hatóság végzése ellen önálló jogorvoslatnak akkor van helye, ha azt törvény megengedi, egyéb esetben a végzés elleni jogorvoslati jog a határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés ellen igénybe vehető jogorvoslat keretében gyakorolható.

A közigazgatási per lehetőségéről az Ákr. 113. § (1) bekezdés a) pontja, a 114. § (1) bekezdése és a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 5. § (1) bekezdése, 37. § (1) bekezdése rendelkezik. A bíróság illetékességét a Kp. 13. §-a, a benyújtás határidejét a Kp. 39. §-a határozza meg. A kereset elektronikus úton történő benyújtásának lehetőségét az Ákr. 26. § (1) bekezdése, valamint a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. §-a és a 608. §-a biztosítja. A keresetlevél tartalmi elemeiről és egyéb feltételeiről a Kp. 37. § (1)-(4) bekezdései rendelkeznek. A Kp. 77. § (1) bekezdése alapján a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz, ha a felek egyike sem kérte a tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek. A felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. E szakasz (2) bekezdése alapján a tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben, az alperes a védíratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A Kp. 82. §-a alapján a bíróság megszüntetheti az eljárást, ha a felperes a kérelmére kitűzött tárgyalást elmulasztja, vagy a megadott elérhetőségein nem tartható a felperessel kapcsolat, és az alperes az eljárás folytatását nem kéri.

A Kp. 39. §-a, az 50. §-a, illetve az 52. § (1) bekezdése szerint, ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali

jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

Az Szt. 92/K. § (4e) bekezdése szerint, a szolgáltatói nyilvántartásra vonatkozó hatósági eljárásokban a fenntartó a kérelmeket, a kérelemhez csatolandó iratokat és nyilatkozatokat, valamint a működést engedélyező szervnek benyújtandó más iratokat elektronikus úton nyújtja be, a működést engedélyező szerv felé fennálló, jogszabályban meghatározott bejelentési kötelezettségét elektronikus úton teljesíti, a működést engedélyező szerv a döntéseit és az ellenőrzés megindításáról szóló értesítéseit elektronikus úton közli. A szolgáltatói nyilvántartás jelenleg nem alkalmas a döntés elektronikus úton történő közlésére.

A szolgáltatói nyilvántartási rendszer a döntések elektronikus úton történő közlésére technikai okok miatt nem alkalmas. A fenntartó az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) alapján elektronikus ügyintézésre kötelezett, ezért a döntés elektronikus úton kerül közlésre.

A kapcsolattartás általános szabályairól az Ákr. 26. §-a, az elektronikus ügyintézésről és az elektronikus kapcsolattartás szabályairól pedig az E-ügyintézési tv. rendelkezik.

A működést engedélyező szerv hatáskörét és illetékességét az Sznyr. 3. § (1) bekezdése, és a 4. § (1) bekezdése, továbbá a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése és a 31. § a) pontja határozza meg.

Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási szabályzata alapján a Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály ügyintézője jogosult.

Debrecen, időbélyegző szerint

Rácz Róbert

főispán

nevében és megbízásából:

Pál Judit

kormánytisztviselő

A határozatról értesül:

1. Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 1132 Budapest, Visegrádi utca 49.
2. Jázmin Integrált Szociális Intézmény Hajdú-Bihar Vármegye 4029 Debrecen, Monti ezredes utca 7. és általa:
Búzavirág Otthon Balmazújváros 4060 Balmazújváros, Nagyhát tanya 28.
Kamilla Otthon Balmazújváros 4060 Balmazújváros, Parkerdő út 0260/43
3. Irattár

A határozatról véglegessé válást követően értesül:

1. Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 1132 Budapest, Visegrádi utca 49.
2. Jázmin Integrált Szociális Intézmény Hajdú-Bihar Vármegye 4029 Debrecen, Monti ezredes utca 7. és általa:
Búzavirág Otthon Balmazújváros 4060 Balmazújváros, Nagyhát tanya 28.
Kamilla Otthon Balmazújváros 4060 Balmazújváros, Parkerdő út 260/43
3. Irattár

A döntés véglegessé válását követően elektronikus levélben értesül:

1. Nagy Zsuzsanna ellátottjogi képviselő 4025 Debrecen, Miklós utca 4.
2. Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet 1142 Budapest, Ungvári utca 64-66.
3. Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.